

ПАМЯТЬ СКВОЗЬ ДЕСЯТКИ ЛЕТ!

И.о. главы Крапивинского района Тахир Биккулов принял участие в мероприятиях, приуроченных к 70-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Арина МЕРЛОВА

ЧТИМ ПАМЯТЬ ГЕРОЯ!

На этой неделе прошло значимое для всего района событие. Крапивинской средней школе было присвоено имя Иллариона Романовича Васильева, Героя Советского Союза, нашего земляка.

По этому случаю в образовательном учреждении прошло праздничное мероприятие.

- Идея присвоения школе имени Васильева возникла у коллектива педагогов, - говорит Василий Борисов, директор образовательного учреждения. - Илларион Романович - знаменитый герой-панфиловец, который является ярким примером для подрастающего поколения! Важно и то, что Крапивинская средняя школа стала первым образовательным учреждением в районе, названным в честь Героя Советского Союза. Надеюсь, что наши школьники вырастут настоящими патриотами, защитниками своего Отечества!

И.о. главы Крапивинского района Тахир Биккулов, депутат областного Совета народных депутатов Кемеровской области Нина Зинкевич, председатель районного Совета народных депутатов Татьяна Грень и племянница Иллариона Романовича Надежда Тихонова поздравили учеников и сотрудников образовательного учреждения с этим событием. Алина Богомолова, Петр Мали-



Экскурсия по школьному музею

ков, ученики школы, вместе с гостями мероприятия, торжественно открыли мемориальную доску.

- Очень символично, что имен-

ного Союза, славного воина и нашего земляка, - говорит Тахир Биккулов, и.о. главы Крапивинского района. - Это высочайшая ответственность и высочайшая

ников и коллектива школы. Мы обязаны помнить имена героев, которые пали в сражениях Великой Отечественной войны, чтить подвиг тех, кто ценой колоссальных жертв, ценой жизни отстоял свободу и независимость Родины!

Завершилось мероприятие увлекательной экскурсией по школьному музею.

МНЕНИЕ

Алина Богомолова, ученица Крапивинской средней школы имени Героя Советского Союза И.Р. Васильева:

- Мы очень рады что школа теперь носит имя Героя Советского Союза, нашего земляка!

Для нас он - символ беззаветного служения Родине. Будем стараться следовать его примеру!

нов в канун 70-летия Великой Победы нашей школе выпала честь нести гордое имя Героя Советс-

планка нравственности и порядочности во всем для наших уч-

ПОЗНАКОМИЛИСЬ ВООЧИЮ

Еще одним значимым событием, прошедшим в Крапивинском районе, стала реконструкция полевого лагеря Красной армии. Сотрудники Кемеровской региональной молодежной военно-патриотической общественной организации «Наследие» рассказали школьникам и активистам района историю 376 стрелковой дивизии, познакомили с копиями и оригиналами боевых оружий, а также обмундированием бойцов Красной армии.

Школьники смогли не только увидеть воочию боевое снаряжение, но и даже пострелять из него.

- Очень важно знакомить детей с нашей историей, - считает Нина Зинкевич, депутат областного Совета народных депутатов Кемеровской области. - То, что младшее поколение относится с огромной заботой, вниманием к памяти военных событий, дорогого стоит! Несмотря на то, что от войны нас отделяет уже 70 лет, мы не забываем подвиг наших дедов и прадедов.



Стрельба из оружия Красной армии

Фото автора.